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Předmětem návrhu je zahradní město 
na Novém Střížkově. V místě, kde je z 
jedné strany nedokončená čtvrť sahají-
cí k ulici s příznačným názvem Přeťatá. 
Z dalších třech stran ohraničuje parcelu 
odtěžený svah, který nabízí výhledy na 
pražské panorama.
Jako silné vnímám dvouřadé stromo-
řadí na ose ulice Chrastavská. Cestu 
mezi stromy protahuji až na kraj navr-
hovaného území. Zakončena je jedno-
duchou zvoničkou. Za zvoničkou není 
nic. Jen výhled.
Domy samotné pak směrem ke srá-
zu klesají svou výškou společně s te-
rénem. Navazují svou uliční čarou na 
uliční čáru domů stávajících a po stra-
nách kopírují tvar srázu, aby z bytů byl 
co nejlepší výhled.
Dalším důležitým faktorem pro mě 
byla hustota osídlení. Chtěla jsem do-
sáhnout minimálně střední hustoty zá-
stavby, což se podařilo s cca 265 oby-
vatli na hektar.
Mezi dvojicí domů na jihu i na severu 
je pruh sdílených polosoukromých za-
hrad, které jsou společné pro obyvatele 
příslušných domů. 

Ve veřejném prostranství se, kromě ale-
je se zvoničkou a vyhlídkového okru-
hu, nachází prostranství pro kulturu, 
sport a odpočinek a nalezneme zde i 
malé náměstíčko s vodím prvkem, kte-
rý je i atrakcí pro děti.
Na parcele se nachází celkem pět světle 
omítnutých domů. Ač má každý z domů 
jiný půdorysný tvar, uvnitř se nachází 
povětšinou typizované byty poskládané 
do modulů, které pak při řazení vedle 
sebe vytváří výsledný návrh.
Základní moduly jsou dva kvůli orien-
taci ke světovým stranám a větší pest-
rosti, co se typů bytů a vzhledu domů 
týká. 
Důležitým prvkem jsou balkony. Jsou 
zkoseny tak, aby nabízely dostatek pro-
storu pro nejrůznější aktivity, ale záro-
veň příliš nestínily. V nejhlubším mís-
tě balkonů se vejde například stůl, kde 
můžete povečeřet s celou rodinou, nebo 
stolní fotbálek.
Byty mají většinou centrální obytnou 
místnost s velkým stolem a sedacím ná-
bytkem, která má být jakýmsi těžištěm, 
místem pro setkávání. Z té se vstupuje 
do dalších pokojů.
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